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Pacniosioxkure dncsia B opsjike yobiauust (0T GOJIBIIETO K MEHbIIIEMY )
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Marasun omeKapl 00bIBIII PACIPOAAKY CO CKUIKOI B pasmepe 23%. Bursa npumes B 3TOT Marasui B JIeHb pac-

npojaku u Ky cebe KypTKy. Ckosibko pybiieit Buts samiaTu 3a KypTKY, €CIu 10 PACIPOIayKu €€ CTOMMOCTD
cocrasisiia 6 Teicsaa 300 pybsteii?

B omumnmane o maremaruke ot 7-ro "A" kiacca ygactBoBasio 14 desioBek. V3BeCTHO, 9TO yIEHUKH, KOTOPHIE
He IPUHUMAJIU YIaCTHE B OJIMMIIAAJIE 110 MaTeMaTuke, cocTasidior 30% Beero kiacca. CKOJILKO BCETO YUCHUKOB
B 7-A kjacce?

Jan ancyioBoit ps;
1, =7; 3; 3; 5; 6; 10; 11; 15; —6; 3.

Haitiiure cpemnee apudmerndaeckoe, MOy U pa3Max JTAHHOTO PAJIA.
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B 3amanusx a) - r) Haifiure 3HaYEHNE THCIOBOTO BBIPAZKEHHUS
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Pacrostoxxure qucita B MopsKe Bo3pacTanus (0T MEHBIIEro K GosbImeMy)
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Ha kanukysibl yauresas MaTemMaTukn 3aa01 yaammmMcs 7-ro "A" kiracca 60 3aganuit. K cepequne kanukyn Bias
yeren BuiosHuTh 65 % Beex 3amanuit. CKoIbKO elne 3a1anuii HeoOX0AMMO BBIIOJTHATL Biay?

B konme kaxkjgoro mecsna Muxamia AJteKCaHIpOBUY MOTydaeT 3apabOTHYIO ILJIATY, MOCJe FYero Cpaxky »Ke I0-
IIOJTHSIET CBOM TPAHCHOPTHBIN Ipoe3/Hoit ouirer Ha 2 Thicaun 900 pybsteit. M3BecTHO, YTO TOC/IE TOMOTHEHUS
npoesanoro omiera y Muxamna Anekcangposuda ocraerca 95 % ero zapabornoit miarnl. Kakosa zapabornas
mwiata Muxamia Asnekcangposuda? OTeer gaiire B pyOIsix.

Hax guciopoit psi;
8 4; 6; 3; 8; 8 —6; —15; 16; 0; 1; 3.

Haiture cpennee apudmerntieckoe, MOy U pa3Max JAHHOTO Psijia.



